
Aquaworld Budapest 4* (4*)

Opis smeštaja

Aquaworld Budapest
Hotel Aquaworld Budapest (ex Ramada Resort) nalazi u severnom delu Budimpešte na
autoputu M0 u blizini mosta Međeri. Otvoren je 2008 godine na prostoru od 8 hektara.
Aquaworld Budapest je jedan od najvecih temastkih vodenih parkova u Evropi, sa direktnim
pristupom iz hotela. Raznovrsni sadržaji garantuju dobru zabavu za posetioce svih uzrasta
tokom cele godine: planinska reka, 11 tobogana sa ukupnom dužinom od 1 km, vodene
površine namenjene sportskim rekareativcima, 3 metra visoka kula sa skakaonicom, bazen sa
talasima, bazen za surfovanje, nekoliko dakuzi bazena, kneipp. Zatvoreni bazeni ovog
kompleksa su povezani sa otvorenim bazenom koji se greje. Kompleks ima restoran i bar,
poseban deo “Svet sauna”, garderobu, toalete, terasu za suncanje, ležaljke. Poseban deo
vodenog parka „Kid’s World“ specijalno je dizajniran i namenjen najrazlicitijim potrebama i
zabavi za decu i sastoji se od bazena razlicitih dubina, decijih tobogana, kuce za igranje,
prostori za proslave. Hotel ima 261 smeštajnu jedinicu (223 sobe, 28 junior suita, 8 apartmana,
2 predsednicka apratmana) koje se nalaze u glavnoj zgradi i 48 dvosobnih i trosobnih
apartmana koji se nalaze u apartmanskoj zgradi, koja je hodnikom povezana sa glavnom
zgradom. Hotel poseduje otvoreni parking, garažu, restoran, pub sa velikom terasom, lobby
kafe bar, kafe bar na bazenu, kongresni centar za 1000 osoba besplatan transfer hotel-trg
Heroja-hotel...

Više o Budimpešti
Budimpešta, jedan od najlepših srednjoevropskih gradova, nastala je spajanjem Budima, stare
ugarske prestonice na desnoj i Pešte na levoj obali Dunava (1873). Za samo par decenija
Budimpešta je izrasla u istinski velegrad, drugi po značaju u Austrougarskoj carevini, dostojan
Beča, sa impresivnim javnim građevinama, uređenim avenijama, prostranim parkovima na
rečnim ostrvima, lepim mostovima i metroom (1896) drugim u Evropi i trećim u svetu, posle
londonskog i njujorškog. Budimpeštu karakterišu znamenita arhitektonska ostvarenja –
Budimski dvorac, avenija Andraši sa Trgom heroja i Milenijumska podzemna železnica –
proglašeni su delovima svetske kulturne baštine, pod zaštitom UNESCO–a. Sa preko 120 izvora
mineralne i lekovite vode na užem gradskom području, Budimpešta je i banjski grad, sa
nekoliko čuvenih kupatila izgrađenih u orijentalnom, neoklasičnom i art deko stilu. Matica
srpska, jedna od najvažnijih institucija kulture našeg naroda, osnovana je u Budimpešti (1826)
u kojoj je bilo njeno sedište do preseljenja u Novi Sad (1864). Putovanje u Budimpeštu
ukljkučuje i besplatno razgledanje grada autobusom i pešice: Milenijumski trg gde se nalaze



Muzeji lepih umetnosti, Cirkus, Luna park, dvorac Vajdahunjadi, čuveni restoran Gundel…
Vožnja bulevarom Andraši, Trg Oktogon, muzička akademija Franc List, Opera, bazilika sv.
Stefana, Parlament Mađarske… Prelazak preko Lančanog mosta i vožnja do Budima. Obilazak
Budimske tvrđave, zatim Ribarske kule, crkve Matije Korvina, Kraljevske palate, Taban varoši,
“Zlatnog jelena” u kome je osnovana Matica srpska, Srpskog (Rac) kupatila, Citadele sa
spomenikom sv. Gelertu i Spomenikom slobode. Prelazak mosta Eržebet na peštansku stranu
do Beogradskog keja. Šetnja ulicom Vaci do poslastičarnice Žarbo. Gedele (Gödöllo) je najlepši
mađarski barokni dvorac, koji je od sedamdesetih godina 19. veka bio letnja rezidancija cara
Franje Josifa i carice Elizabete, a između dva svetska rata, rezidencija regenta Mađarske,
admirala Mikloša Hortija. Najveću pažnju u dvorcu privlače odaje prelepe, prefinjene ali vrlo
nesrećne carice Elizabete, poznate pod nadimkom Sisi, čiji su poseban način života kao i česta
putovanja po Evropi bez pratnje supruga, pobuđivali veliko interesovanje javnosti.


